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 Βασ. Σοφίας 124Β - Αθήνα 
 Τ.Κ. 11526 
 (fax : 210 – 7474584) 

 
ΚΟIΝ :  
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4. Τμήμα Προμηθειών Π.Ν. Αιγαίου 

          Σ. Καράγιωργα – Ερμoύπoλη 
5. Χ.Α. 

   
 
ΘΕΜΑ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ ΚΟΥΦΟΝΗΣΙΟΥ - Διευκρινήσεις. 
 
 
Σχετ. : το από 15-11-2012 αίτημά σας (Α.Π. 107126/9550/16-11-2012 της Π.Ν. Αιγαίου). 
 
ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ.  
Με το παραπάνω σχετικό σας αίτημα, προσδιορίζετε συγκεκριμένες εφαρμογές που ακολου-
θούνται από την εταιρεία σας σε μονάδες αφαλάτωσης θαλασσίου ύδατος τύπου αντίστροφης 
όσμωσης (R.O.) και αφορούν στα στάδια :  
α) προκατεργασίας (θαλασσινού νερού),  
β) διάταξης αφαλάτωσης αντίστροφης όσμωσης (διεργασία χημικού καθαρισμού) και  
γ) μετακατεργασίας παραγόμενου νερού,  
 
τις οποίες περιγράφετε σχετικά. 
 
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ. 
Σχετικά με την δυνατότητα συμμετοχής σας στον διαγωνισμό, σας διευκρινίζουμε τα εξής : 
όπως κι εσείς μας επισημαίνετε, υπάρχουν διαφοροποιήσεις ανάμεσα στις συγκεκριμένες ε-
φαρμογές που μας παρουσιάζετε και στις απαιτήσεις των τεχνικών προδιαγραφών της σχετι-
κής (με αριθμό 86373/7784/13-9-2012) διακήρυξης της Περιφέρειας  Νοτίου Αιγαίου. 



 
Οι προσφορές θα πρέπει να συμφωνούν με τα ζητούμενα στην διακήρυξη. Η συμφωνία άλ-
λωστε του προσφερόμενου εξοπλισμού με τις απαιτήσεις των τεχνικών προδιαγραφών της 
διακήρυξης, αποτελεί βαθμολογήσιμο κριτήριο (κριτήριο i=1) στο στάδιο της αξιολόγησης 
των προσφορών ( Παράρτημα Δ της διακήρυξης). 
 
Επίσης σύμφωνα με το άρθρο 16 του Παραρτήματος Β της σχετικής διακήρυξης :  
η Α.Α. δύναται να απορρίψει αιτιολογημένα προσφορά, με απόφαση του Οργάνου Λήψης Απο-
φάσεων μετά από σχετική εισήγηση της Ε.Δ.Δ. Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα διακή-
ρυξη, απορρίπτεται προσφορά που : ……… 13.  Παρουσιάζει κατά την αιτιολογημένη κρίση της 
Ε.Δ.Δ. αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές του τεύχους της διακήρυξης ή δεν καλύπτει 
πλήρως τους όρους και τις απαιτήσεις που χαρακτηρίζονται απαράβατοι ή που έχουν τεθεί επί 
ποινή αποκλεισμού.  
 
Τα στοιχεία που μας παραθέτετε, αποτελούν αντικείμενο αξιολόγησης των προσφορών. Συ-
νεπώς εφόσον υποβάλλετε προσφορά στον διαγωνισμό, τα στοιχεία αυτά θα εξεταστούν από 
την Επιτροπή Διεξαγωγής Διαγωνισμού (Ε.Δ.Δ.) κατά το αντίστοιχο στάδιο (2ο ΣΤΑΔΙΟ : 
ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΦΑΚΕΛΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ / 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ - ΣΤΑΔΙΟ ΤΕ-
ΧΝΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ), η οποία θα αποφανθεί (εισηγούμενη σχετικά στο αρμόδιο Όρ-
γανο Λήψης Αποφάσεων της Αναθέτουσας Αρχής), εκτιμώντας και αξιολογώντας λεπτομε-
ρώς τα στοιχεία του σχετικού επί μέρους φακέλου της Τεχνικής σας Προσφοράς. 
 
Τέλος επειδή δεν διαθέτουμε στην υπηρεσία μας αντίγραφο των εγκεκριμένων Περιβαλλοντι-
κών Όρων, παρακαλούμε όπως απευθυνθείτε στον Δήμο Νάξου και Μικρών Κυκλάδων όπου 
υπάγεται διοικητικά το Κουφονήσι. 

 
 
Ο Πρoϊστάμεvoς Δ/νσης Οικονομικού 
 

Ευάγγελος Μαούτσος 


